

Інформація, щодо діяльності працівників Психолого-педагогічного відділу НРЗВО «Кам'янець-Подільський державний інститут» 2023-2024 н.р.

Дата	Подія	Учасники/Модератори	Місце проведення
13.09.2023	Працівниками Психолого- педагогічного відділу було проведено анонімне анкетування для визначення адаптації студентів І курсу	Академічні групи коледжу С-13, С-11, С-12, Е-11, ЦТ-11	НРЗВО КПДІ та ВСП Кам'янець-Подільський фаховий коледж НРЗВО КПДІ
13.09.2023	Працівниками Психолого- педагогічного відділу було проведено просвітницьку бесіду, щодо діяльності Психолого-педагогічного відділу зі здобувачами освіти І курсу	Академічна група П-11,Ф-11. С-13	Лабораторія психологічних тренінгів та консультування НРЗВО КПДІ
14.09.2023	Працівниками Психолого- педагогічного відділу було проведено анонімне анкетування для визначення адаптації студентів І курсу	Академічні групи коледжу О-11, П-11, Ф-11	НРЗВО КПДІ та ВСП Кам'янець-Подільський фаховий коледж НРЗВО КПДІ
15.09.2023	Працівниками Психолого- педагогічного відділу було проведено анонімне анкетування для визначення адаптації студентів І курсу	Академічні групи коледжу ЦТ-11б, Пр-11м, Епс-11м	НРЗВО КПДІ та ВСП Кам'янець-Подільський фаховий коледж НРЗВО КПДІ
21.09.2023	Зустріч студентів спеціальностей Психологія та Соціальна робота Кам'янець-Подільський Державний Інститут із психологом Кам'янець-Подільського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді Віталієм ПОЛЩУКОМ	Здобувачі освіти спеціальностей Психологія та Соціальна робота	Кам'янець-Подільський міський центр соціальних служб
22.09.2023	Сесія Sprint проведена представниками організації Червоного хреста за запрошенням	Здобувачі освіти коледжу та інституту	Лабораторія психологічних тренінгів

	Психолого-педагогічного відділу для студентів НРЗВО "Кам'янець-Подільський державний інститут" Кам'янець-Подільський Державний Інститут під час сесії учасники виявили проблеми, які, на їхню думку, є актуальними для сьогодення, та запропонували рішення цих проблем.		та консультування НРЗВО КПДІ
25.09.2023	Працівниками Психолого- педагогічного відділу було проведено анонімне анкетування «Що я знаю про булінг»	Академічні групи коледжу П-11, Ф-11, С-316, С-216	НРЗВО КПДІ та ВСП Кам'янець-Подільський фаховий коледж НРЗВО КПДІ
26.09.2023- 29.09.2023	Працівниками Психолого- педагогічного відділу було проведено ряд тренінгових занять для здобувачів освіти «Скажемо булінгу – СТОП», спрямованих на інформування учасників освітнього процесу про види булінгу, його наслідки, та адміністративну відповідальність за вчинення булінгу (цькування).	Здобувачі освіти П-11, Ф-11, С-11, С-12	Лабораторія психологічних тренінгів та консультування НРЗВО КПДІ
29.09.2023	У Психолого-педагогічному відділі модератори Тетяна Сметанюк та Ірина Раїнчук провели надзвичайно цікаві фанові ігри, спрямовані на популяризацію здорового харчування. В процесі ігор студенти дізналися, що таке тарілка здорового харчування, які продукти є більш корисними для їх здоров'я, скільки цукру в їх улюблених напоях.	Здобувачі освіти П-11, Ф-11, С-11, С-12	Лабораторія психологічних тренінгів та консультування НРЗВО КПДІ
04.10.2023	Робочий візит та зустріч з Головою Староушицької ОТГ - ТИМЧУКОМ Анатолієм Сергійовичем, директором «Староушицький	Сторожук Наталія Романівна керівник Психолого-педагогічного	«Староушицький територіальний центр соціального

	<p>територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Рибак Наталією Миколаївною, соціальними працівниками та персоналом установи На зустрічі відбулось активне обговорення актуальних питань надання соціальних послуг в ОТГ, обмін практичним досвідом роботи з дітьми-сиротами, дітьми, позбавленими батьківського піклування, а також підтримки людей похилого віку. Делегація НРЗВО «Кам'янець-Подільський державний інститут» ознайомила з особливостями роботи соціальних працівників та педагогів в ОТГ, основними напрямками та практичним досвідом, підтримкою осіб, які потребують соціальної підтримки та допомоги. Окремо слід виділити розвиток інфраструктури ОТГ, туристичного маршруту та залученість молоді до процесів життєдіяльності ОТГ. Під час зустрічі відбулось підписання Меморандуму про співпрацю</p>	<p>відділу НРЗВО КПДІ, соціальний педагог, Данилевич Леся Іванівна практичного психолога Оксана Палилюлько Михайлівна в.о.декана факультету соціо-психологічної діяльності, реабілітації та професійної освіти НРЗВО "Кам'янець-Подільський Державний Інститут". Адміністрація тер. центру.</p>	<p>обслуговування (надання соціальних послуг)»</p>
09.10.2023	<p>Працівниками Психолого- педагогічного відділу було визначення соціально-вразливих груп студентів.</p>	<p>Здобувачі освіти НРЗВО КПДІ</p>	<p>Лабораторія психологічних тренінгів та консультування НРЗВО КПДІ</p>
09.10.2023-10.10.2023	<p>Участь у дводенному тренінгу «Виявлення та протидія гендерно зумовленому насильству». Заходи відбувались у м. Хмельницький та зібрали юристок і юристів, представників і представниць закладів і установ, що надають</p>	<p>Леся Данилевич практичний психолог НРЗВО «Кам'янець-Подільський Державний Інститут »</p>	<p>м. Хмельницький</p>

	<p>соціальні послуги, поліції, психологів та психологинь, громадських організацій, які працюють з потерпілими.</p> <p>Надзвичайно цінним став обмін рефлексіями, напрацювання принципів взаємодії спеціалістів різних структур з метою ефективної протидії та реагування на випадки гендерно зумовленого насильства.</p>		
10.10.2023	Участь працівників Психолого-педагогічного відділу в тренінгу присвяченому до Всесвітнього Дня психічного здоров'я на тему: "Психічне здоров'я на робочому місці".	Педагогічні та науково-педагогічні працівники.	Лабораторія психологічних тренінгів та консультування НРЗВО КПДІ
12.10.2023	Участь у тренінгу на тему «Сексуальне насильство, пов'язане з конфліктом: надання комплексної допомоги постраждалим».	Соціальний педагог НРЗВО «Кам'янець-Подільський Державний Інститут» Наталія Сторожук, соціальний педагог та практичний психолог ВСП Кам'янець-Подільський фаховий коледж Марина Квітінська, Аліна Роїк	м. Хмельницький
14.10.2023	Участь працівників Психолого-педагогічного відділу та отримання досвіду під час проекту "Інновації в соціальних службах в Україні", який координує Diakonie Baden (Німеччина), Федерація соціальних громадських організацій Трансільванії, у співпраці з Social Work Ukraine (Асоціацією соціальних помічників в Румунії та	Працівники Психолого-педагогічного відділу	м. Кам'янець-Подільський

	ASproAS (Національною асоціацією соціальних поміч в Україні.		
17.10.2023	Працівниками Психолого-педагогічного відділу для студентів був проведений квест «Подбай про себе» . Метою заходу було сформувати у здобувачів освіти ціннісне ставлення до свого здоров'я, мотивацію до збереження психічного здоров'я як необхідної складової життєдіяльності успішної людини.	Здобувачі освіти НРЗВО «Кам'янець-Подільський Державний Інститут»	Лабораторія психологічних тренінгів та консультування НРЗВО КПДІ
23.10.2023	Для студентів НРЗВО “Кам'янець-Подільський Державний Інститут” працівниками Психолого-педагогічного відділу було проведено заняття з елементами тренінгу «Живи вільно», присвячене протидії торгівлі людьми.	Здобувачі освіти НРЗВО «Кам'янець-Подільський Державний Інститут» та ВСП Кам'янець-Подільський фаховий коледж	Лабораторія психологічних тренінгів та консультування НРЗВО КПДІ
28.10.2023	Участь працівників Психолого-педагогічного відділу у форумі “Соціальні дії молоді та влади”	Тренери. Науково-педагогічні працівники. Працівники Психолого-педагогічного відділу. Здобувачі освіти.	НРЗВО КПДІ та ВСП Кам'янець-Подільський фаховий коледж НРЗВО КПДІ
31.10.2023	Міський Центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді (директор – Еліна Ковтун) продовжує цикл тренінгових занять із соціальної та психологічної адаптації осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з метою їх підготовки до самостійного життя на базі	Тренери заходу - психолог Тетяна Заїка та юрисконсульт Яна Арнаутова Працівники Психолого-педагогічного відділу. Здобувачі освіти.	Лабораторія психологічних тренінгів та консультування НРЗВО КПДІ

	<p>НРЗВО"Кам'янець-Подільський державний інститут» та ВСП Кам'янець-Подільський фаховий коледж</p> <p>Під час цікавого інтерактивного заняття щодо «Толерантного спілкування» обговорили способи ефективного спілкування та конструктивні методи вирішення конфліктних ситуацій, а також розглянули деякі ситуації. Під час заняття учасники зрозуміли, що толерантність до інших виростає з толерантності до себе і толерантності стосовно партнерів по групі.</p>		
02.11.2023	<p>До Міжнародного дня боротьби з насильством та булінгом в освітніх закладах, працівниками Психолого-педагогічного відділу було проведено тренінгове заняття «Захисти себе», присвячене підвищенню обізнаності підлітків щодо даних явищ, форм та методів їх попередження та подолання. Здобувачі поглиблювали свої знання щодо відповідальності за скоєння насильства та булінгу, спростовували міфи та визначали ефективні шляхи реагування, використовуючи карткову ігрову методичку «Коло безпеки».</p>	<p>Здобувачі освіти НРЗВО «Кам'янець-Подільський Державний Інститут» та ВСП Кам'янець-Подільський фаховий коледж</p>	<p>Лабораторія психологічних тренінгів та консультування НРЗВО КПДІ</p>
03.11.2023	<p>Участь працівників Психолого-педагогічного відділу у гостьовій лекції на тему «Державна соціальна допомога та пільги для людей з інвалідністю, людей з інвалідністю з дитинства та дітей з інвалідністю»</p>	<p>Працівники Психолого-педагогічного відділу НРЗВО КПДІ</p>	<p>Онлайн режим (zoom).</p>

16.11.2023	Участь працівників Психолого-педагогічного відділу у тренінгу в рамках проекту "Соціальні дії молоді та влади", тренери та експерти Максим Заєць та Ірма Нініашвілі розповіли студентам НРЗВО КПДІ, молоді, яка представляла Молодіжну раду Староушицька ТГ , м.Кам'янець-Подільський, студентства інших ЗВО м.Кам'янець-Подільський про впровадження підходів GESI у роботі місцевого самоврядування та громадського сектору, як інструмента реалізації соціальної інклюзії, інтеграції та гендерної рівності. Активне обговорення набуло питання щодо визначення категорій населення, які найбільш уразливі та потребують соціальної підтримки, а також створення можливостей щодо підтримки, простору розвитку молоді під час війни.	Працівники Психолого-педагогічного відділу НРЗВО КПДІ	НРЗВО КПДІ
16.11.2023	За ініціативи працівників Психолого-педагогічного відділу було зафільмовано ролик спільно зі здобувачами освіти НЗВО КПДІ до Міжнародного дня толерантності, де зауважено, толерантність – це мистецтво жити з іншими людьми та з іншими ідеями	Працівники Психолого-педагогічного відділу НРЗВО КПДІ Здобувачі освіти НРЗВО «Кам'янець-Подільський Державний Інститут» та ВСП Кам'янець-Подільський фаховий коледж	Лабораторія психологічних тренінгів та консультування НРЗВО КПДІ
17.11.2023- 19.11.2023	Студенти, викладачі, соціальні педагоги та психологи НРЗВО "Кам'янець-Подільський Державний Інститут" долучились до навчання в	Студенти НРЗВО "Кам'янець-Подільський державний інститут"	м. Кам'янець-Подільський готель « Gala Hotel »

	<p>рамках проекту "SOS-Турбота 60+", який реалізується благодійним фондом "СОС Штаб громадянської оборони" за підтримки міжнародної організації "HelpAge International" HelpAge Ukraine</p> <p>Учасники практичного семінару отримали наступні знання та компетентності:</p> <ul style="list-style-type: none"> • навчилися основам роботи з психологічною травмою, завданою війною • визначали основні принципи методики «Подолання травми. Техніки зцілення» для вікової категорії 60+ • отримали конкретні інструкції по створенню та проведенню психологічних тренінгових груп для людей літнього віку • отримали методичну літературу для проведення груп за методикою «Подолання травми. Техніки зцілення» для 60+ • засвоїли та отримали дієві інструменти для роботи з людьми будь-якого віку, що пережили травматичну подію або втрату 	<p>Анастасія Семенова, Анастасія Станіславова, Богдана Іванова, Софія Гриценко, а також викладачі та працівники закладу: в.о.декана факультету соціо-психологічної діяльності, реабілітації та професійної освіти Оксана Палилюлько, викладачі кафедри соціальної роботи, психології та соціокультурної діяльності імені Т.Сосновської Наталія Жилияк, Yuliana Vlasenko, Maryna Voloshchuk, Вікторія Березовська (відділ міжнародних зв'язків та комунікації), соціальні педагоги та психологи Психолого-педагогічного відділу НРЗВО КПДІ Леся Данилевич, Марина Квітінська, Аліна Роїк на чолі з керівником відділу Наталія Сторожук, викладачі ВСП КПФК</p>	
--	--	---	--

		НРЗВО КПДІ Інна Гуменюк.	
17.11.2023	Для студентів НРЗВО КПДІ та ВСП Кам'янець-Подільський фаховий коледж НРЗВО "Кам'янець-Подільський державний інститут " було проведено заняття присвячене темі жіночого та чоловічого здоров'я. Під час зустрічі були висвітлені питання збереження репродуктивного здоров'я молоді та контрацепції, а також спілкувалися на тему раннього статевого життя та домашнього насильства.	Спеціалісти міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді та Клініки дружньої до молоді (Віталій Поліщук, Руслана Романишина). Працівники Психолого-педагогічного відділу НРЗВО КПДІ. Здобувачі освіти НРЗВО КПДІ та ВСП Кам'янець-Подільський фаховий коледж.	Лабораторія психологічних тренінгів та консультування НРЗВО КПДІ
25.11.2023	За ініціативи Психолого-педагогічного відділу НРЗВО КПДІ було розпочато Міжнародну акцію «16 днів проти насильства», флешмобом «Помаранчевий-колір без насильства».	Працівники Психолого-педагогічного відділу НРЗВО КПДІ. Здобувачі освіти НРЗВО КПДІ та ВСП Кам'янець-Подільський фаховий коледж. Науково-педагогічні, педагогічні працівники НРЗВО КПДІ та ВСП Кам'янець-Подільський фаховий коледж.	Онлайн режим (відео).

27.11.2023	Міжнародна акція «16 днів проти насильства» у НРЗВО «Кам'янець-Подільський Державний Інститут» продовжується. Працівниками Психолого-педагогічного відділу було організовано для здобувачів освіти перегляд та обговорення документального фільму «Поруш тишу», у якому розповідається про те, як повномасштабна війна вплинула на рівень домашнього насильства та його форми. Також у стрічці висвітлена тема надання допомоги постраждалим від насильства, пов'язаного з війною, зокрема сексуального.	Працівники Психолого-педагогічного відділу НРЗВО КПДІ. Здобувачі освіти НРЗВО КПДІ та ВСП Кам'янець-Подільський фаховий коледж	Лабораторія психологічних тренінгів та консультування НРЗВО КПДІ.
28.11.2023	Міжнародна акція «16 днів проти насильства» у НРЗВО «Кам'янець-Подільський Державний Інститут» продовжується. 28.11.2023 року Психолого-педагогічним відділом було організовано конкурс плакатів та книжково-ілюстративну виставку «Життя без насильства».	Працівники Психолого-педагогічного відділу НРЗВО КПДІ. Здобувачі освіти НРЗВО КПДІ та ВСП Кам'янець-Подільський фаховий коледж	Лабораторія психологічних тренінгів та консультування НРЗВО КПДІ.
29.11.2023	Анкетування студентів щодо вивчення проблеми насильства.	Здобувачі освіти НРЗВО КПДІ та ВСП Кам'янець-Подільський фаховий коледж	Лабораторія психологічних тренінгів та консультування НРЗВО КПДІ.
30.11.2023	У НРЗВО «Кам'янець-Подільський державний інститут» здобувачі освіти взяли участь у тренінговому занятті «Запобігання гендерно зумовленому насильству, з особливою увагою до домашнього насильства», яке провела тренерка Національної молодіжної мережі ГО «Ла Страда-Україна» Лисак Богдана в рамках	Лисак Богдана тренерка Національної молодіжної мережі ГО «Ла Страда-Україна». Працівники Психолого-педагогічного відділу НРЗВО КПДІ.	Лабораторія психологічних тренінгів та консультування НРЗВО КПДІ.

	проекту «Попередження гендерно зумовленого насильства, торгівлі людьми та порушення прав дитини».	Здобувачі освіти НРЗВО КПДІ та ВСП Кам'янець-Подільський фаховий коледж	
01.12.2023	Міжнародна акція «16 днів проти насильства» у НРЗВО «Кам'янець-Подільський державний інститут» продовжується. До Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом, працівниками Психолого-педагогічного відділу для здобувачів освіти було проведено тренінг «Молодь проти СНІДу», під час якого студенти закріпили знання про шляхи передачі ВІЛ/СНІДу та способи їх попередження, формували толерантне ставлення до ВІЛ-інфікованих, прикріплювали до одягу червону стрічку як символ співчуття, підтримки і надії на майбутнє без СНІДу.	Працівники Психолого-педагогічного відділу НРЗВО КПДІ. Здобувачі освіти НРЗВО КПДІ та ВСП Кам'янець-Подільський фаховий коледж	Лабораторія психологічних тренінгів та консультування НРЗВО КПДІ.
01.12.2023	Анонімне анкетування «Чи все ми знаємо про СНІД» https://life.pravda.com.ua/health/2018/12/1/234263/	Здобувачі освіти НРЗВО КПДІ та ВСП Кам'янець-Подільський фаховий коледж	Онлайн режим.
01.12.2023-02.12.2023	Участь у наступному етапі підготовки за програмою психологічної допомоги людям літнього віку, які зазнали впливу воєнних подій в Україні - тренінг «Особливості спілкування з літніми людьми. Індивідуальне консультування».	Студенти НРЗВО "Кам'янець-Подільський державний інститут" Анастасія Семенова, Анастасія Станіславова, Богдана Іванова, Софія Гриценко, а також викладачі та працівники закладу: в.о.декана факультету соціо-	м. Кам'янець-Подільський готель « Gala Hotel »

		<p>психологічної діяльності, реабілітації та професійної освіти Оксана Палилюлько, викладачі кафедри соціальної роботи, психології та соціокультурної діяльності імені Т.Сосновської Наталія Жилик, Yuliana Vlasenko, Maryna Voloshchuk, Вікторія Березовська (відділ міжнародних зв'язків та комунікації), соціальні педагоги та психологи Психолого-педагогічного відділу НРЗВО КПДІ Леся Данилевич, Марина Квітінська, Аліна Роїк на чолі з керівником відділу Наталія Сторожук, викладачі ВСП КПФК НРЗВО КПДІ Інна Гуменюк.</p>	
01.12.2023	<p>Фінальна зустріч міжнародний досвіду вивчення ЄС стандартів соціальної роботи і послуг та написання проєктів від професіоналів Румунії, Австрії, країн ЄС. Впродовж 6 місяців студенти та викладачі ЗВО м.Кам'янець-Подільський, дотичних до</p>	<p>Студентка НРЗВО "Кам'янець-Подільський Державний Інститут" за ОС бакалавра Богдана Іванова (спеціальність 231 "Соціальна робота") та</p>	<p>Україна Румунія</p>

	<p>розвитку соціальної роботи та соціальної підтримки, представники ОТГ та інших установ соціального значення Кам'янець-Подільського району вивчали та інтенсивно працювали над створенням важливих соціальних ідей проєктів для України.</p>	<p>викладачі кафедри соціальної роботи, психології та соціокультурної діяльності імені Т.Сосновської Оксана Палилюцько та Maryna Voloshchuk, соціальні педагоги і психологи Психолого-педагогічного відділу НРЗВО КПДІ Наталія Сторожук та Марина Квітінська .</p>	
04.12.2023	<p>У лабораторії психологічного тренінгу та консультування відбулася зустріч здобувачів освіти з представниками сектору дотримання прав людини Департаменту головної інспекції та ДПЛ Національної поліції, сектору взаємодії з громадами Кам'янець-Подільського районного управління поліції, представниками ГО «Кам'янець-Подільський «Ратуша» на тему «Усі ми різні – усі ми рівні». Під час заходу було розглянуто правові аспекти попередження та реагування на випадки насильства, наголошено на важливості допомоги і безбар'єрності у спільній діяльності та комунікації.</p>	<p>Департамент головної інспекції та ДПЛ Національної поліції, сектору взаємодії з громадами Кам'янець-Подільського районного управління поліції, представниками ГО «Кам'янець-Подільський «Ратуша».</p> <p>Працівники Психолого-педагогічного відділу НРЗВО КПДІ.</p> <p>Здобувачі освіти НРЗВО КПДІ та ВСП Кам'янець-Подільський фаховий коледж</p>	<p>Лабораторія психологічних тренінгів та консультування НРЗВО КПДІ.</p>

15.12.2023	Навчання у форматі он-лайну в рамках навчальної програми «Молодіжний працівник», що реалізується Міністерством молоді та спорту України спільно з Всеукраїнським молодіжним центром та за підтримки Програми розвитку ООН в Україні.	Оксана Палилюлько, к.істор.н., в.о.декана факультету соціо-психологічної діяльності, реабілітації та професійної освіти; <u>Наталія Сторожук</u> , керівник Психолого-педагогічного відділу, а також колектив відділу <u>Леся Данилевич</u> , <u>Марина Квітінська</u> , <u>Alina Royik</u> ; <u>Алла Руман</u> , викладач ВСП Кам'янець-Подільський фаховий коледж НРЗВО КПДІ; <u>Maryna Voloshchuk</u> , керівник відділу міжнародних зв'язків, комунікації та інноваційно-наукової роботи, а також працівник відділу <u>Viktoriia Berezovska</u> .	Он-лайн
15.12.2023	Міжнародна осіння школа «Лідерство, залучення та широка інклюзія в співпраці університетів та громад» для студентів, здобувачів, молодих вчених, аспірантів, докторантів, дослідників, викладачів, представників професійних спільнот та громадянського суспільства.	В Міжнародній осінній школі взяли участь науково-педагогічні працівники НРЗВО « <u>Кам'янець-Подільський Державний Інститут</u> » (ректор <u>Marian Trirak</u> , к.е.н., доцент, Заслужений працівник	Он-лайн

		освіти України), колектив відділу міжнародних зв'язків, комунікації та інноваційно-наукової роботи (керівник <u>Маруна Voloshchuk</u>) та колектив Психолого-педагогічного відділу (керівник <u>Наталія Сторожук</u>).	
04.01.2024	Зустріч та обговорення майбутніх кроків після презентації ідей проектів у сфері соціальних послуг та у рамках міжнародного проекту “Інновації в соціальних службах в Україні”.	Працівники Психолого-педагогічного відділу НРЗВО КПДІ	м. Кам'янець-Подільський
18.01.2024	Тренінг із теми «Особливості працевлаштування молоді на сучасному ринку праці», який провели директор Кам'янець-Подільської філії Хмельницького обласного центру зайнятості Аліна СЛОБОДЯН, заступник начальника відділу кар'єрного консультування – Віктор ВІННІЧУК, психолог – Наталія ІЛЬЄВА.	Працівники центру зайнятості та НРЗВО КПДІ	Лабораторія психологічних тренінгів та консультування НРЗВО КПДІ
19.01.2024	У рамках проекту “Навчально-консультативна підтримка жінок та дівчат Хмельниччини з питань розвитку лідерських та комунікаційних навичок” у читальній залі відбувся круглий стіл “Жіноче лідерство. Роль жінок в умовах війни на рівні територіальних громад”. Коучем виступила громадська діячка з міста Києва Тетяна Баєва.	Працівники Психолого-педагогічного відділу НРЗВО КПДІ	Центральна міська бібліотека ім. Костя Солухи м. Кам'янця-Подільського

31.01.2024	<p>Проект "Соціальні дії молоді та влади" дослідженням питання розвитку простору для молоді в рамках проекту триває. Обговорення результатів опитування серед молоді закладу щодо створення простору для осіб з числа маломобільних груп. Також під час зустрічі ініціативної групи відбулось планування заходів та залучення широкої аудиторії молоді до обговорення даної ідеї в рамках організації Круглого столу.</p>	<p>Викладачі факультету соціо-психологічної діяльності, реабілітації та професійної освіти (в.о.декана Оксана Палилюлько), фахівці Психолого-педагогічного відділу (керівник Наталія Сторожук) Леся Данилевич , Марина Квітінська , Аліна Роїк, а також відділу міжнародних зв'язків, комунікації та інноваційно-наукової роботи Марина Волощук, Анастасія Ткачук, Артур Михайлик.</p>	<p>Лабораторія психологічних тренінгів та консультування НРЗВО КПДІ</p>
31.01.2024	<p>Участь у тренінгу «КОМУНІКАЦІЯ В КРИЗОВИХ СИТУАЦІЯХ» в рамках проекту «Навчально-консультативна підтримка жінок та дівчат Хмельниччини з питань розвитку лідерських та комунікаційних навичок» та «Жінки. Мир. Безпека: місцеві потреби – місцеві рішення» за підтримки Українського Жіночого Фонду, Королівства Нідерландів, громадських організацій Women та «Подільський центр «Гендерна рада»</p>	<p>Фахівці Психолого-педагогічного відділу</p>	<p>м. Кам'янець-Подільський</p>
02.02.2024	<p>Участь у круглому столі в рамках проекту «Соціальні дії молоді та влади».</p>	<p>ГО «Центр молодіжної політики»</p>	<p>НРЗВО КПДІ</p>

		Працівники Психолого-педагогічного відділу НРЗВО КПДІ	
08.02.2024	Проведений захід працівниками Психолого-педагогічного відділу НРЗВО КПДІ до дня безпечного Інтернету.	Здобувачі освіти НРЗВО КПДІ та ВСП Кам'янець-Подільський фаховий коледж.	Лабораторія психологічних тренінгів та консультування НРЗВО КПДІ
08.02.2024	Участь у вебінарі «Робота з втратою. Життя після...». Ведуча: Марія Баландюк.	Працівники Психолого-педагогічного відділу НРЗВО КПДІ	Онлайн
15.02.2024	Психолого-педагогічним було організовано годину спілкування з фахівцями Центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді для здобувачів освіти та педагогічних працівників на тему "Домашнє насильство. Міфи і факти".	Заст. директора-начальник відділу соціальної роботи ЦСССДМ Гомілко Н.Д. та фахівець з соціальної роботи Коробчук Л.В.	Лабораторія психологічних тренінгів та консультування НРЗВО КПДІ
20.02.2024	Участь у проєкті "SOS-Турбота 60+" .	Викладачі НРЗВО "Кам'янець-Подільський державний інститут" та фахівці Психолого-педагогічного відділу НРЗВО КПДІ	м. Кам'янець-Подільський
21.02.2024	Підписання Меморандуму про співпрацю Навчально-реабілітаційного закладу вищої освіти " Кам'янець-Подільський Державний Інститут " з Комунальною установою Дунаєвецької міської ради «Міський центр комплексної реабілітації осіб з інвалідністю «Ластівка». Робоча зустріч начальника Психолого-педагогічного відділу НРЗВО КПДІ.	Викладачі НРЗВО "Кам'янець-Подільський державний інститут" та фахівці Психолого-педагогічного відділу НРЗВО "	м. Дунаївці

22.02.2024- 23.02.2024	Участь в «Проекти Erasmus+: пріоритети, формування проектних заявок, логіко-структурний підхід».	Викладачі НРЗВО "Кам'янець-Подільський державний інститут" та фахівці Психолого-педагогічного відділу НРЗВО "	м. Київ
29.02.2024	Участь у курсі «Допомога тим, хто повернувся з війни+захист від вигорання». Ізраїль. (Завершальне заняття).	Фахівці Психолого-педагогічного відділу НРЗВО ".	Онлайн
29.02.2024	Участь у тренінгу з теми «Побудова кар'єри та професійний розвиток» в Кам'янець-Подільській філії Хмельницького обласного центру зайнятості.	Здобувачі освіти, фахівці психолого педагогічного відділу, фахівці із питань працевлаштування випускників НРЗВО КПДІ	Кам'янець-Подільська філія Хмельницького обласного центру зайнятості.
01.03.2024- 04.03.2024	Участь у тренінгу (курсі) з психологічної підтримки людей, які постраждали від війни.	Аліна Роїк, фахівчиня Психолого-педагогічного відділу НРЗВО " Кам'янець-Подільський Державний Інститут"	м. Кам'янець-Подільський
14.03.2024- 15.03.2024	Проведення ряду лекцій для здобувачів освіти коледжу та інституту «Сексуальне насильство, пов'язане з війною: принципи та сервіси допомоги» в рамках проекту «Вистоїмо разом. Вдосконалення системи підтримки постраждалих від сексуального насильства, пов'язаного з конфліктом/СНПК	Фахівці Психолого-педагогічного відділу НРЗВО КПДІ.	Лабораторія психологічних тренінгів та консультування НРЗВО КПДІ
14.06.2024- 17.06.2024	Участь у тренінгу (курсі) з психологічної підтримки людей, які постраждали від війни.	Аліна Роїк, фахівчиня Психолого-педагогічного відділу НРЗВО "	м. Кам'янець-Подільський

		Кам'янець-Подільський Державний Інститут"	
22.03.2024	Участь у відкритті Комунальної установи "Молодіжний центр Кам'янця-Подільського".	Фахівці Психолого-педагогічного відділу НРЗВО КПДІ.	м. Кам'янець-Подільський
26.03.2024-18.04.2024	Участь у курсі «Допомога тим, хто повернувся з війни+захист від вигорання». Ізраїль.	Фахівці Психолого-педагогічного відділу НРЗВО КПДІ.	Онлайн
30.03.2024	Участь в сертифікації в рамках міжнародного проекту «SOS-Турбота 60+» та у співпраці з <u>SOS Штаб громадянської оборони</u>	Фахівці Психолого-педагогічного відділу НРЗВО КПДІ. Здобувачі освіти.	м. Кам'янець-Подільський
04.04.2024	В рамках реалізації пілотного проекту з утворення та функціонування центрів підтримки студентів взяли участь у робочій зустрічі в Західноукраїнському національному університеті, організованій Міністерством освіти і науки України.	Ректор НРЗВО КПДІ Мар'ян Тріпак та координатори центру підтримки Наталія Сторожук та Пещанюк Надія	ЗУНУ, м. Тернопіль
17.04.2024	У рамках співпраці відвідування зі здобувачами освіти міського Центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді	Наталія Сторожук соціальний педагог НРЗВО КПДІ, Марина Квітінська ВСП КПФК НРЗВО «КПДІ»	Кам'янець-Подільський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді
18.04.2024	Підписання Меморандуму про співпрацю НРЗВО "Кам'янець-Подільський Державний Інститут" з Комунальною установою "Гуменецький ЦНСП"	В.о.декана факультету соціо-психологічної діяльності, реабілітації та професійної освіти, к.істор.н., Оксани Палилюлько ,Євстафієвою	Комунальна установа "Гуменецький ЦНСП"

		- Худик Аллою Вікторівною, Медвецька Ольга Вікторівна, завідувач відділення соціальної роботи КУ "Гуменецький ЦНСП"; <u>Наталія Сторожук</u> , керівник Психолого-педагогічного відділу НРЗВО КПДІ, соціальний педагог; Марина Волощук, керівник відділу міжнародних зв'язків	
18.04.2024-21.04.2024	Участь у тренінгу (курсі) з психологічної підтримки людей, які постраждали від війни. (Завершальний етап).	Аліна Роїк, фахівчиня Психолого-педагогічного відділу НРЗВО "Кам'янець-Подільський Державний Інститут"	м. Кам'янець-Подільський
19.04.2024	Проведення тренінгу для здобувачів освіти «Протидія домашнього насилля»	Фахівці Психолого-педагогічного відділу НРЗВО ".	Лабораторія психологічних тренінгів та консультування НРЗВО КПДІ
22.04.2024-26.04.2024	Організація та проведення тижня психології у НРЗВО КПДІ «Надихайся кожним днем», згідно затвердженого плану .	Фахівці Психолого-педагогічного відділу НРЗВО ".	НРЗВО «КПДІ»
23.04.2024	Участь у фестивалі психології «Палітра життя»	Викладачі НРЗВО "Кам'янець-Подільський державний інститут" та фахівці Психолого-	НРЗВО «КПДІ»

		педагогічного відділу НРЗВО "	
25.04.2024	Участь у фестивалі-конкурсі «Подільська ліра-2024»	Викладачі НРЗВО "Кам'янець-Подільський державний інститут" та фахівці Психолого- педагогічного відділу НРЗВО "	НРЗВО «КПДІ»
07.05.2024	Інтерактивне заняття для студентів, яке провели спеціалісти <u>Міський Центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді</u>	Фахівці Міського Центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді! Психолог Тетяна Заїка та фахівець із соціальної роботи Людмила Коробчук.	Лабораторія психологічних тренінгів та консультування НРЗВО КПДІ
09.05.2024	За сприяння Психолого-педагогічного відділу НРЗВО КПДІ, у межах проведення навчальної практики з розбору виробничих ситуацій та викладання дисциплін соціального циклу для студентів II - III курсів спеціальності 231 Соціальна робота було організовано практичне заняття на базі Кам'янець-Подільської філії Хмельницького обласного центру зайнятості. Психолог філії Наталія Ільєва провела захоплюючу екскурсію установою, розповіла про структуру служби зайнятості, її мету, завдання та основні напрямки діяльності, а також ознайомила з вимогами до працівника соціальної сфери.	Фахівці Кам'янець-Подільської філії Хмельницького обласного центру зайнятості.	Кам'янець-Подільська філія Хмельницького обласного центру зайнятості.
09.05.2024	Підписання Меморандуму про співпрацю з Тетяною Сметанюк, директором Комунальної	Тетяна Сметанюк, директорка Комунальної	НРЗВО КПДІ

	установи МОЛОДІЖНИЙ ЦЕНТР КАМ'ЯНЦЯ-ПОДІЛЬСЬКОГО	установи МОЛОДІЖНИЙ ЦЕНТР КАМ'ЯНЦЯ-ПОДІЛЬСЬКОГО, Мар'ян ТРПАК ректор інституту, Наталія СТОРОЖУК керівник Психолого-педагогічного відділу НРЗВО КПДІ	
13.05.2024	За сприяння Психолого-педагогічного відділу НРЗВО «Кам'янець-Подільський Державний Інститут» для студентів II - курсу спеціальності 231 Соціальна робота було організовано практичне заняття на базі Міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді.	Директорка Центру Ковтун Еліна, психологиня Тетяна Заїка, педагогічні працівники коледжу та інституту.	Кам'янець-Подільський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді.
16.05.2024	За сприяння Психолого-педагогічного відділу НРЗВО «Кам'янець-Подільський Державний Інститут» зустріч із представниками Кам'янець-Подільської філії Хмельницького обласного центру зайнятості з метою ознайомлення студентської молоді з ринком праці, який формується в Україні в умовах війни.	Фахівці центру зайнятості, коледжу та інституту.	НРЗВО КПДІ
21.05.2024- 22.05.2024	Участь у VIII Міжнародній науково-практичній конференції «Інновації партнерської взаємодії освіти, економіки та соціального захисту в умовах інклюзії та прагматичної реабілітації соціуму»	Фахівці Психолого-педагогічного відділу НРЗВО КПДІ	НРЗВО КПДІ
23.05.2024	Зустріч з волонтерами на базі інституту, співпраця, щодо працевлаштування дітей/осіб з числа сиріт та позбавлених батьківського піклування осіб	Волонтери, здобувачі освіти	НРЗВО КПДІ

24.04.2024	Участь в науково-методичному семінарі кафедри фізичної реабілітації та медико-біологічних основ фізичного виховання Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка на тему «Практична діяльність фізичного терапевта заснована на доказах» в закладі-партнері КНП «Хотинська багатопрофільна лікарня» Хотинської міської ради.	Наталія Сторожук, координатор центру підтримки студентів, керівник психолого-педагогічного відділу.	Місто Хотин.
03.06.2024	Участь в І Італійсько-українській конференції «Від ампутації до протезування і реабілітації пацієнта з ампутацією» у м.Київ в Національному університеті фізичного виховання і спорту України.	Наталія Сторожук, координатор центру підтримки студентів, керівник психолого-педагогічного відділу.	Місто Київ.
04.06.2024	Працівниками Психолого- педагогічного відділу було проведено тренінг для здобувачів освіти НРЗВО КПДІ «Насильству-НІ»	Фахівці Психолого- педагогічного відділу НРЗВО КПДІ	Лабораторія психологічних тренінгів та консультування НРЗВО КПДІ
18.06.2024	За сприяння Психолого-педагогічного відділу НРЗВО КПДІ (керівник Сторожук Н.Р.) педагогічні та науково-педагогічні працівники взяли участь у тренінгу «Перша психологічна допомога», проведеному психологами Товариства Червоного Хреста в Кам'янець-Подільському.	Фахівці Психолого- педагогічного відділу НРЗВО КПДІ	Товариство Червоного Хреста в Кам'янець-Подільському.